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ВСТУП 

 

Дисципліна «Система правоохоронних органів в Україні» є однією з 

юридичних дисциплін що вивчається в Національному університеті 

«Чернігівська політехніка»,  є вступною до загальної проблематики основних 

засад діяльності держави із захисту прав людини, охорони правового порядку, 

державного впливу на негативні явища. Вона передує освоєнню дисциплін 

«Кримінальний процес України», «Оперативно-розшукова діяльність» та інших 

правових наук,  адже перш ніж вивчати інші галузі права та їх застосування в 

діяльності різноманітних судових і правоохоронних органів, необхідно глибоко 

засвоїти побудову цих органів, засади, на яких вони формуються, з’ясувати 

завдання та основні напрями їх діяльності.  Навчальна дисципліна «Система 

правоохоронних органів в Україні» є обов’язковою у підготовці здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 262 

«Правоохоронна діяльність» освітньо-професійної програми «Правоохоронна 

діяльність». 

Курс «Система правоохоронних органів в Україні» має своїм завданням 

сформувати у здобувачів вищої освіти загальні знання щодо поняття, 

характеристики і змісту правоохоронної діяльності; кола органів, установ, що 

мають повноваження щодо здійснення цієї діяльності, ознак розмежування цих 

органів та характеристики їх компетенції; характеристики статусу посадових 

осіб, яким надано право здійснення цієї діяльності, їхніх прав, обов’язків та 

гарантій діяльності.  

Мета навчальної дисципліни «Система правоохоронних органів в 

Україні»  - формування у здобувачів вищої освіти системи знань про правові 

основи діяльності правоохоронних органів, вивчення основних принципів, 

організації, завдань, функцій, повноважень та основних напрямків діяльності 

державних органів, які здійснюють правоохоронну діяльність, а також 

недержавних організацій, покликаних сприяти реалізації правоохоронної 

функції держави.  

Завдання які вирішуються в процесі вивчення дисципліни «Система 

правоохоронних органів в Україні»: 

1) засвоєння здобувачами вищої освіти теоретико-правових положень, 

що стосуються поняття і системи правоохоронних органів, їх компетенції;  

2)  формування у майбутніх правоохоронців системи знань про 

правові основи діяльності правоохоронних органів; 

3)  вивчення основних принципів, організації, завдань, функцій, 

повноважень та основних напрямків діяльності державних органів, які 

здійснюють правоохоронну діяльність та покликані сприяти реалізації 

правоохоронної функції держави. 

4) напрацювання здобувачами вищої освіти навичок тлумачення 

правових норм щодо діяльності правоохоронних органів, їх застосування при 

розв’язанні задач, виконанні тестових завдань. 
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З метою належного оволодіння навчальною дисципліною передбачено 

такі форми навчального процесу: читання лекцій, проведення семінарських 

занять, самостійна робота. На лекції викладач систематизовано подає основні 

положення теми. Семінарські заняття у навчальному процесі проводяться для 

поглиблення та закріплення знань, отриманих на лекціях і в процесі самостійної 

роботи. 

Самостійна робота студента – це форма організації навчального процесу, 

за якої заплановані завдання виконуються студентом під методичним 

керівництвом викладача, але без його безпосередньої участі. Самостійна робота 

є основним способом оволодіння навчальним матеріалом під час 

позааудиторної навчальної роботи. 

Опанування знаннями з даної учбової дисципліни передбачає значну 

самостійну, позааудиторну роботу студентів над засвоєнням матеріалу цього 

курсу: ознайомлення з першоджерелами, рекомендованою літературою, 

вивчення лекційного матеріалу, опрацювання питань винесених на самостійне 

вивчення та виконання письмових завдань. Самостійна робота також включає 

підготовку рефератів, доповідей та повідомлень. Крiм того, деякі питання курсу 

повинні розглядатися студентами з урахуванням знань отриманих на заняттях з 

теорії держави і права, конституційного права України, історії держави i права 

України, історії держави і права зарубіжних країн та інших, а це потребує 

додаткових зусиль i часу. 

Самостійна робота повинна проводитися впродовж всього семестру, а її 

зміст визначається програмою курсу. При виконанні завдань необхідно 

використовувати матеріали підручників, монографій, публікацій в періодичних 

виданнях, збірки документів, ресурси Інтернет. 

При виконанні такої роботи необхідно надати їй практичну 

спрямованість, тобто студенти не повинні обмежуватися знайомством із 

змістом підручників, монографій, публікацій в періодичних виданнях, 

вивченням текстів конституцій, веб-сайтів вищих органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, політичних партій і громадських організацій 

зарубіжних країн. Важливим також є дослідження нормативних актів, як 

загальнодержавного значення, так і локальних. 

Дані методичні рекомендації складено відповідно до програми курсу 

«Система правоохоронних органів в Україні», включають основні положення 

програми навчальної дисципліни «Система правоохоронних органів в Україні», 

питання з основних тем курсу, винесені на самостійне опрацювання, перелік 

додаткової літератури по кожній темі, а також перелік основної навчально-

методичної літератури.  
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І. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ «СИСТЕМА ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ В 

УКРАЇНІ» 

 

1.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Система 

правоохоронних органів в Україні» 

Тема 1. Предмет, система та основні поняття навчальної дисципліни 

«Система правоохоронних органів в Україні» 

Предмет дисципліни «Система правоохоронних органів в Україні». Методи 

дисципліни «Система правоохоронних органів в Україні». Система дисципліни 

«Система правоохоронних органів в Україні». Основні поняття курсу «Система 

правоохоронних органів в Україні». Поняття правоохоронних органів. Система 

і структура правоохоронних органів. Правоохоронна діяльність. Основні 

напрямки правоохоронної діяльності. Головні риси правоохоронної діяльності. 

Поняття і види принципів правоохоронної діяльності. Законність як 

універсальний принцип правоохоронної діяльності. Поняття і зміст 

правопорядку. Законодавчі джерела дисципліни правоохоронні органи України. 

Класифікація джерел дисципліни «Система правоохоронних органів в Україні». 

 

Тема 2. Судова влада та її роль в діяльності правоохоронних органів в 

Україні 

Поняття судової влади. Загальні засади організації судової влади. Система 

судів загальної юрисдикції. Правове регулювання діяльності органів судової 

влади. Судова ланка. Судова інстанція. Система судів загальної юрисдикції. 

Місцеві суди в Україні, їх склад і компетенція. Види, склад і повноваження 

апеляційних судів. Структура судових органів в Північному регіоні Україні. 

Вищі спеціалізовані суди, їх види, склад і компетенція. Верховний суд України. 

Пленум Верховного Суду. Взаємодія судових органів з правоохоронними 

органами Північного регіону. 

Правовий статус суддів. Незалежність судді. Недоторканність та імунітет 

судді. Відповідальність за неповагу до суду чи судді. Незмінюваність судді. 

Вимоги щодо несумісності. Права та обов’язки судді. Присяга судді. Етика 

судді. Моніторинг способу життя судді. Повна перевірка декларації особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

Декларація родинних зв’язків судді. 

 

Тема 3. Прокуратура України 
Поняття прокуратури та її роль в Україні. Засади діяльності прокуратури. 

Функції та повноваження прокуратури. Система органів прокуратури. 

Правове регулювання діяльності органів прокуратури. Структура та 

компетенція офісу Генерального прокурора України. Структура та компетенція 

обласних прокуратур. Окружні прокуратури та їх призначення. Особливості 

організації і діяльності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури. 

Структура органів прокуратури в Північному регіоні.  
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Правове становище прокурора. Порядок призначення прокурорів на посаду. 

Вимоги, які ставляться до кандидатів на посади прокурорів. Заходи та порядок 

заохочення працівників прокуратури. Дисциплінарна відповідальність 

працівників прокуратури.  

Функції прокуратури України. Підтримання публічного обвинувачення як 

функція прокуратури. Представництво інтересів громадянина або держави в 

суді. Нагляд за додержанням законів органами, що провадять оперативно-

розшукову діяльність, дізнання, досудове слідство. Нагляд за додержанням 

законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при 

застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням 

особистої свободи громадян.  

 

Тема 4. Служба безпеки України 

Основні завдання, принципи і напрямки діяльності Служби безпеки 

України. Правові засади діяльності Служба безпеки України. Система Служби 

безпеки України, структура і компетенція підрозділів Служби безпеки України. 

Центральне управління та регіональні органи Служби безпеки України. 

Порядок проходження служби у Службі безпеки України. Система і організація 

діяльності Служби безпеки України. Функціональні підрозділи Служби безпеки 

України. Регіональні органи Служби безпеки України. контроль і нагляд за 

діяльністю Служби безпеки України. Особливості функціонування 

регіональних органів Служби безпеки України у північному регіоні України. 

Правовий статус Управління Служби безпеки України в Чернігівській області. 

 

Тема 5. Міністерство внутрішніх справ 

Система і структура органів внутрішніх справ України. Завдання 

підрозділів внутрішніх справ. Принципи діяльності підрозділів внутрішніх 

справ. Правові засади діяльності підрозділів внутрішніх справ. Структура 

центрального апарату МВС. Завдання Міністерства внутрішніх справ. Основні 

напрямки діяльності МВС.  

Національна поліція України, система і функції. Структура і компетенція 

підрозділів Національної поліції. Порядок проходження служби в Національній 

поліції. Права та обов’язки працівників Національної поліції. Поліцейські 

заходи – поняття і види. Порядок застосовуються фізичної сили, спеціальних 

засобів і вогнепальної зброї працівниками Національної поліції. Правовий і 

соціальний захист працівників Національної поліції та членів їх сімей. 

Підрозділи Національної поліції в Чернігівській області: система, структура, 

основні напрями діяльності. 

 

Тема 6. Органи досудового розслідування 

Поняття підслідності та досудового розслідування. Система і структура 

органів досудового розслідування. Завдання, принципи діяльності органів 

досудового розслідування. Правові засади діяльності органів досудового 

розслідування. Правова основа діяльності підрозділів досудового розслідування 
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в системі органів Національної поліції України. Завдання та функції підрозділів 

досудового розслідування в системі органів Національної поліції. 

Організаційна структура та керівництво підрозділами досудового розслідування 

в системі органів Національної поліції. Слідчі підрозділи органів безпеки. 

Слідчі підрозділи органів, що здійснюють контроль за додержанням 

податкового законодавства. Слідчі підрозділи органів державного бюро 

розслідувань. Підрозділи детективів та підрозділ внутрішнього контролю 

Національного антикорупційного бюро України. Структура слідчих підрозділів 

правоохоронних органів в Північному регіоні. 

 

Тема 7. Правоохоронні органи спеціального призначення (Національне 

антикорупційне бюро України, Державне бюро розслідувань, Державна 

прикордонна служба,  Військова служба  правопорядку у Збройних Силах 

України) 

  Система і структура правоохоронних органів спеціального призначення. 

Завдання, принципи діяльності правоохоронних органів спеціального 

призначення. Правові засади діяльності правоохоронних органів спеціального 

призначення. Структура і компетенція підрозділів правоохоронних органів 

спеціального призначення. Порядок проходження служби у правоохоронних 

органах спеціального призначення. Права та обов’язки працівників 

правоохоронних органів спеціального призначення. Правовий статус 

Національного антикорупційного бюро України. Правовий статус 

Національного бюро розслідувань. Правовий статус Державної прикордонної 

служби. Підрозділи Державної прикордонної служби в Чернігівській області: 

система, структура, основні напрями діяльності. Правовий статус Військової 

служби  правопорядку у Збройних Силах України. Підрозділи Військової 

служби  правопорядку в Чернігівській області: система, структура, основні 

напрями діяльності. 

 

Тема 8. Правовий статус Державної митної служби України та 

Державної податкової службі України  
Система і структура Державної митної служби. Завдання, принципи 

діяльності Державної митної служби України. Правові засади діяльності 

Державної митної служби України. Структура і компетенція підрозділів 

Державної митної служби України. Порядок проходження служби у Державній 

митній службі України. Права та обов’язки працівників Державної митної 

служби України.  

Система і структура Державної податкової служби. Завдання, принципи 

діяльності Державної податкової служби України. Правові засади діяльності 

Державної податкової служби України. Структура і компетенція підрозділів 

Державної податкової служби України. Порядок проходження служби у 

Державній податковій службі України. Права та обов’язки працівників 

Державної податкової служби України.  
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Тема 9. Діяльність міжнародних правоохоронних організацій із 

співробітництва з правоохоронними органами 

Визначення понять «міжнародна правоохоронна діяльність» та «міжнародне 

співробітництво у боротьбі зі злочинністю», основні напрями. Визначення та 

суть поняття «міжнародні правоохоронні організації». Діяльність міжнародних 

правоохоронних організацій із співробітництва з правоохоронними органами. 

Правові основи організації та діяльності Європейської поліцейської організації 

(ЄВРОПОЛ), Європейського бюро по боротьбі із шахрайством (ОЛАФ). Органи 

міжнародного карного правосуддя (міжнародної карної юстиції), організація 

діяльності та особливості судочинства. 

Правові основи організації та діяльності Міжнародної організації 

кримінальної поліції – ІНТЕРПОЛ. Підстави та порядок взаємодії 

правоохоронних органів України з Міжнародною організацією кримінальної 

поліції  ІНТЕРПОЛ. 
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1.2. Структура навчальної дисципліни «Система правоохоронних органів в 

Україні» 
 

 

 

Назви змістовних модулів і тем 

Кількість годин для денної/заочної форми 

навчання 

 

Всього 

У тому числі 

Лек. Прак. Сам.роб. 

1 2 3 4 5 6 

 Змістовий модуль 1. Загальні положення навчальної дисципліни «Система 

правоохоронних органів в Україні» та правовий статус судових органів України, 

Прокуратури України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ 

України та органів досудового розслідування 

1 Тема 1. Предмет, система та основні 

поняття навчальної дисципліни 

«Система правоохоронних органів в 

Україні» 

14 2 2 10 

2 Тема 2. Судова влада та її роль в 

діяльності правоохоронних органів в 

Україні  

16 2 2 12 

 Разом за кредитом 1 30 4 4 22 

3 Тема 3. Прокуратура України 14 2  12 

4 Тема 4. Служба безпеки України 16 2 2 12 

 Разом за кредитом 2 30 4 2 24 

 Змістовий модуль 2. Правоохоронна діяльність органів спеціального призначення та 

міжнародних організацій як установ захисту прав українських громадян  

5 Тема 5. Міністерство внутрішніх 

справ  

16 2 2 12 

6 Тема 6. Органи досудового 

розслідування 

14 2 2 10 

 Разом за кредитом 3 30 4 4 22 

7 Тема 7. Правоохоронні органи 

спеціального призначення 

(Національне антикорупційне бюро 

України, Державне бюро 

розслідувань, Державна 

прикордонна служба,  Військова 

служба  правопорядку у Збройних 

Силах України) 

10 2 2 6 

8 Тема 8. Правовий статус Державної 

митної служби України та 

Державної податкової служби 

України  

10 2 2 6 

9 Тема 9. Правоохоронна та 

правозахисна діяльність 

міжнародних організацій як установ 

захисту прав українських громадян 

10   10 

 Разом за кредитом 4 30 2 2 22 

 Всього годин на дисципліну 120 16 14 90 
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1.3. Система поточного та підсумкового контролю з навчальної 

дисципліни «Система правоохоронних органів в Україні» 

 

Поточний контроль здійснюється протягом семестру під час проведення 

лекційних, семінарських занять, виконання індивідуальних завдань і 

оцінюється сумою набраних балів. Поточний контроль проводиться шляхом 

спілкування із студентами під час лекцій, семінарських занять та консультацій, 

вирішення завдань під час виконання самостійної та контрольної роботи та 

опитувань студентів під час заслуховування рефератів та звітів про виконання 

індивідуальної роботи. Варіанти завдань до самостійних та контрольної роботи 

знаходяться в пакеті документів на дисципліну. 

Бали, які набрані здобувачем вищої освіти під час поточного контролю, 

дораховуються до модульних оцінок. 

Семестровий контроль проводиться у формі екзамену, визначеному 

навчальним планом у терміни, передбачені графіком навчального процесу, з 

урахуванням результатів поточного та проміжного контролю знань, і 

оцінюється за національною шкалою та шкалою ECTS.  

За виконання всіх видів робіт, що виконуються протягом семестру студент 

може набрати до 60% підсумкової оцінки і до 40% підсумкової оцінки – на 

іспиті. 

Критерії оцінювання участі у семінарському (практичному) або 

індивідуальному занятті (відповідь з питань семінару, питань для самостійного 

опрацювання, розв’язок задачі тощо), оцінюються в 5, 4, 3, 0 балів, зокрема: 

- 5 балів – повна відповідь на поставлене питання; студент вільно 

орієнтується в матеріалі, здійснює порівняльний аналіз різних теорій, 

концепцій, робить логічні висновки та узагальнення, правильно та доречно 

вживає юридичну термінологію, демонструє знання законодавчих актів 

України з питань банківського права; 

- 4 бали – відповідь потребує невеликих уточнень; при написанні 

контрольної роботи допущені незначні помилки; 

- 3 бали – відповідь потребує суттєвих доповнень; студент плутається в 

юридичній термінології та не може відповісти на уточнюючі запитання через 

недостатнє опрацювання матеріалу, у нього виникають труднощі при аналізі 

банківської законодавства;  

- 0 балів – відповідь не по суті; вкрай обмежена відповідь. 

Опитування кожного студента повинно бути проведено не менше ніж 2 

рази на протязі семестру за умови регулярного відвідування студентом різних 

видів аудиторних занять. 
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ІІ. ТЕМАТИЧНІ ПЛАНИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

Тема 1. Предмет, система та основні поняття навчальної дисципліни 

«Система правоохоронних органів в Україні» 

Методи дисципліни «Система правоохоронних органів в Україні». Система 

дисципліни «Система правоохоронних органів в Україні». Поняття 

правоохоронних органів. Система і структура правоохоронних органів. 

Правоохоронна діяльність. Головні риси правоохоронної діяльності. Поняття і 

види принципів правоохоронної діяльності. Поняття і зміст правопорядку.  

 

Рекомендована література до теми: 

1. Бондаренко І. Правоохоронна діяльність та правоохоронні органи: 

поняття й ознаки // Право України. 2003.  №4.  С. 18-21.  

2. Бондаренко І. Правоохоронні органи в України та їх функції // 

Право України. 2005. № 7. С. 53-57.  

3. Бурбика М. М. Судові та правоохоронні органи (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник / М. М. Бурбика, М. С. Уткіна. Суми : 

Сумський державний університет, 2016. 123 с. 

4. Судові та правоохоронні органи: навчальний посібник / М. В. 

Ковалів, С. С. Єсімов, Ю. С. Назар, М. Т. Гаврильців, Г. Ю. Лук’янова, А. І. 

Годяк, М. М. Бліхар. Львів: Львівський державний університет внутрішніх 

справ, 2016. 388 с. 

5. Судові та правоохоронні органи України; навч. посіб. / А. В. 

Полівода. Київ : Знання, 2009. 224 с.  

6. Юзікова Н.С. Судові та правоохоронні органи України: Навчальний 

посібник. – 4-е вид., перероб. і доп. – К.: Істина, 2010. – 275 с.  

 

Тема 2. Судова влада та її роль в діяльності правоохоронних органів в 

Україні 

Правове регулювання діяльності органів судової влади. Судова ланка. 

Судова інстанція. Система судів загальної юрисдикції. Місцеві суди в Україні, 

їх склад і компетенція. Види, склад і повноваження апеляційних судів. 

Структура судових органів в Північному регіоні Україні. Вищі спеціалізовані 

суди, їх види, склад і компетенція. Верховний суд України. Пленум Верховного 

Суду. Взаємодія судових органів з правоохоронними органами Північного 

регіону. 

Правовий статус суддів. Незалежність судді. Незмінюваність судді. Вимоги 

щодо несумісності. Права та обов’язки судді. Присяга судді. Етика судді. 

Моніторинг способу життя судді. Повна перевірка декларації особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

Декларація родинних зв’язків судді. 
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Рекомендована література до теми: 

1. Закон України «Про Вищу раду правосуддя» від 21 грудня 2016 року № 

1798 –VIII // [Електронний ресурс] 

/ http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-19. 

2. Закон України «Про державний захист працівників суду і 

правоохоронних органів» від 23 грудня 1993 року // [Електронний ресурс] 

/ http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3781-12. 

3. Закон України «Про судоустрій і статус суддів»: від 2 червня 2016 

р. // [Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19. 

4. Закон України «Про забезпечення права на справедливий суд» від 

12 лютого 2015 р. // [Електронний ресурс] 

/ http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/192-19. 

5. Закон України «Про відновлення довіри до судової влади в Україні» 

від 10 квітня 2014 року // [Електронний ресурс] 

/ http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1188-18. 

6. Бурбика М. М. Судові та правоохоронні органи (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник / М. М. Бурбика, М. С. Уткіна. Суми : 

Сумський державний університет, 2016. 123 с. 

7. Судові та правоохоронні органи: навчальний посібник / М. В. 

Ковалів, С. С. Єсімов, Ю. С. Назар, М. Т. Гаврильців, Г. Ю. Лук’янова, А. І. 

Годяк, М. М. Бліхар. Львів: Львівський державний університет внутрішніх 

справ, 2016. 388 с. 

8. Статус суддів: нав. посіб. / І. Є. Марочкін, Ю. І. Крючко, Л. М. 

Москвіч та ін. Харків: Право, 2009. 175 с.  

9. Судові та правоохоронні органи України; навч. посіб. / А. В. 

Полівода. Київ : Знання, 2009. 224 с.  

10. Юзікова Н.С. Судові та правоохоронні органи України: Навчальний 

посібник. – 4-е вид., перероб. і доп. – К.: Істина, 2010. – 275 с.  

 

Тема 3. Прокуратура України 

Поняття прокуратури Україні. Основні принципи організації і діяльності 

прокуратури. Функції прокуратури. Система органів прокуратури. Правове 

регулювання діяльності органів прокуратури. Структура та компетенція 

Генеральної прокуратури. Структура та компетенція регіональних прокуратур. 

Місцеві прокуратури та їх призначення. Правове становище прокурора. 

Порядок призначення прокурорів на посаду. Заходи та порядок заохочення 

працівників прокуратури. Дисциплінарна відповідальність працівників 

прокуратури.  

Нагляд за додержанням законів органами, що провадять оперативно-

розшукову діяльність, дізнання, досудове слідство. Нагляд за додержанням 

законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при 

застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням 

особистої свободи громадян.  

 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3781-12
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/192-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1188-18
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Рекомендована література до теми: 

1. Кримінальний процесуальний кодекс України // [Електронний 

ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17. 

2. Закон України «Про прокуратуру» від 14 жовтня  2014 р. №1697-VII 

// [Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18. 

3. Бондаренко І. Правоохоронні органи в України та їх функції // 

Право України. 2005. № 7. С. 53-57.  

4. Бурбика М. М. Судові та правоохоронні органи (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник / М. М. Бурбика, М. С. Уткіна. Суми : 

Сумський державний університет, 2016. 123 с. 

5. Козьяков І.М., Лісова Н.В. Прокурор в апеляційному провадженні у 

кримінальних справах: Навч. Посібник.  К.: Алерта, 2010. 148 с.  

6. Курочка Н.И., Каркач П.М. Прокурорський нагляд в Україні. – 

Луганськ, 2009. – 236 с.  

7. Судові та правоохоронні органи: навчальний посібник / М. В. 

Ковалів, С. С. Єсімов, Ю. С. Назар, М. Т. Гаврильців, Г. Ю. Лук’янова, А. І. 

Годяк, М. М. Бліхар. Львів: Львівський державний університет внутрішніх 

справ, 2016. 388 с. 

8. Судові та правоохоронні органи України; навч. посіб. / А. В. 

Полівода. Київ : Знання, 2009. 224 с.  

9. Юзікова Н.С. Судові та правоохоронні органи України: Навчальний 

посібник. – 4-е вид., перероб. і доп. – К.: Істина, 2010. – 275 с.  

 

Тема 4. Служба безпеки України 

Центральне управління та регіональні органи Служби безпеки України. 

Порядок проходження служби у Службі безпеки України. Система і 

організація діяльності Служби безпеки України. Регіональні органи Служби 

безпеки України. контроль і нагляд за діяльністю Служби безпеки України. 

Особливості функціонування регіональних органів Служби безпеки України 

у північному регіоні України. Правовий статус Управління Служби безпеки 

України в Чернігівській області. 

 

Рекомендована література до теми: 

1. Про контррозвідувальну діяльність: Закон України від 26 грудня 

2002 року № 374-IV // [Електронний ресурс] / Верховна Рада 

України; офіційний веб-сайт. – Режим доступу до 

сайту http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/374-

15/ed20141026/card4?lang=uk. 

2. Про Положення про Антитерористичний центр та його координаційні 

групи при регіональних органах Служби безпеки України: Указ 

Президента України від 14 квітня 1999 року N 379/99 // [Електронний 

ресурс] / Верховна Рада України; офіційний веб-сайт. Режим доступу 

до сайту: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/379/99. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/374-15/ed20141026/card4?lang=uk
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/374-15/ed20141026/card4?lang=uk
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/379/99
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3. Бурбика М. М. Судові та правоохоронні органи (у схемах і таблицях) : 

навчальний посібник / М. М. Бурбика, М. С. Уткіна. Суми : Сумський 

державний університет, 2016. 123 с. 

4. Горбулін В. П., Качинський А. Б. Системно-концептуальні засади стратегії 

національної безпеки України. К. : Євроатлантикінформ, 2007. 592 c. 

5. Кумейко, А. В.Адміністративно-правовий статус служби безпеки України у 

системі субʼ єктів протидії злочинності : автореф. дис. ... канд. юрид. наук 

: 12.00.07 / Андрій Вікторович Кумейко ; МВС України, Харк. нац. ун-т 

внутр. справ. Харків, 2016. 20 с. 

6. Ліпкан В.А. Теорія національної безпеки.  К. : КНТ, 2009. 631 с. 

7. Нападистий О.Г. Проблеми законодавчого регулювання правового статусу 

Служби безпеки України // Держава і право. Вип. 52. Київ, 2011.  С. 571-

575.  

8. Нижник Н. Р. Національна безпека України (методологічні аспекти, стан і 

тенденції розвитку) / Н. Р. Нижник, Г. П. Ситник, В. Т. Білоус.  Ірпінь : 

Акад. ДПС України, 2000. 304 с. 

9. Пономаренко Г. О. Управління у сфері забезпечення внутрішньої безпеки 

держави: адміністративно-правові засади : монографія / Г. О. 

Пономаренко.  Х. : Вид. СПД ФО Вапнярчук Н.М., 2007. 448 с. 

10. Стратегія і тактика національної безпеки: зарубіжний досвід, проблеми та 

перспективи України / за заг. ред. В. П. Горбуліна. К. : Нац. центр з питань 

євроатлант. інтеграції, 2006.  304 с. 

11. Судові та правоохоронні органи України; навч. посіб. / А. В. Полівода. 

Київ : Знання, 2009. 224 с.  

12. Судові та правоохоронні органи: навчальний посібник / М. В. Ковалів, С. 

С. Єсімов, Ю. С. Назар, М. Т. Гаврильців, Г. Ю. Лук’янова, А. І. Годяк, М. 

М. Бліхар. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 

2016. 388 с. 

13. Сьомін С. В. Концептуальні підходи щодо забезпечення громадської 

безпеки: іноземний досвід, висновки для України. URL: 

http://old2.niss.gov.ua/content/articles/files/1_Siomin-8f832.pdf (дата 

звернення: 07.12.2020). 

14. Чуйко З.Д. Конституційні основи національної безпеки України: Дис. … 

канд. юрид наук : 12.00.02 - конституційне право / Зоряна Дмитрівна 

Чуйко. Х., 2007. 209 с. 

15. Юзікова Н.С. Судові та правоохоронні органи України: Навчальний 

посібник. К.: Істина, 2010. 275 с. 

 

Тема 5. Міністерство внутрішніх справ 

Завдання підрозділів внутрішніх справ. Принципи діяльності підрозділів 

внутрішніх справ. Правові засади діяльності підрозділів внутрішніх справ. 

Структура центрального апарату МВС. Завдання Міністерства внутрішніх 

справ. Основні напрямки діяльності МВС.  
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Структура і компетенція підрозділів Національної поліції. Порядок 

проходження служби в Національній поліції. Права та обов’язки працівників 

Національної поліції. Підрозділи Національної поліції в Чернігівській області: 

система, структура, основні напрями діяльності. 

 

Рекомендована література до теми: 

1. Закон України «Про Дисциплінарний статут органів внутрішніх 

справ України» від 22 лютого 2006 р. // [Електронний ресурс] 

/ http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-15. 

2. Закон України «Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у 

кримінальному судочинстві» від 23 грудня 1993 р. // [Електронний ресурс] 

/ http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12. 

3. Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність» від 18 

лютого 1992 р.// [Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-

12. 

4. Закон України «Про національну поліцію» від 02 липня 2015р. № 

2822 // [Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19. 

5. Про затвердження Положення про Національну поліцію: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 877 // [Електронний 

ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-2015-%D0%BF. 

6. Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ 

України: Постанова Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 878 // 

// [Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/878-2015-%D0%BF. 

7. Настільна книга національної поліції України: практ. посіб. К. : 

«Центр учбової літератури», 2017. 300 с.  

8. Бурбика М. М. Судові та правоохоронні органи (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник / М. М. Бурбика, М. С. Уткіна. Суми : 

Сумський державний університет, 2016. 123 с. 

9. Судові та правоохоронні органи: навчальний посібник / М. В. 

Ковалів, С. С. Єсімов, Ю. С. Назар, М. Т. Гаврильців, Г. Ю. Лук’янова, А. І. 

Годяк, М. М. Бліхар. Львів: Львівський державний університет внутрішніх 

справ, 2016. 388 с. 

10. Судові та правоохоронні органи України; навч. посіб. / А. В. 

Полівода. Київ : Знання, 2009. 224 с.  

11. Юзікова Н.С. Судові та правоохоронні органи України: Навчальний 

посібник. К.: Істина, 2010. 275 с. 

 

Тема 6. Органи досудового розслідування 

Система і структура органів досудового розслідування. Завдання, 

принципи діяльності органів досудового розслідування. Правові засади 

діяльності органів досудового розслідування. Слідчі підрозділи органів, що 

здійснюють контроль за додержанням податкового законодавства. Слідчі 

підрозділи органів державного бюро розслідувань. Структура слідчих 

підрозділів правоохоронних органів в Північному регіоні. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-15
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-2015-%D0%BF
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/878-2015-%D0%BF
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Рекомендована література до теми: 

1. Кримінальний процесуальний кодекс України // [Електронний 

ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17. 

2. Закон України «Про Державне бюро розслідувань» від 12 листопада 

2015р. // [Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19. 

3. Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність» від 18 

лютого 1992 р.// [Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-

12. 

4. Закон України «Про національну поліцію» від 02 липня 2015р. № 

2822 // [Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19. 

5. Закон України «Про Національне Антикорупційне бюро України» 

від 14 жовтня 2015р. // [Електронний ресурс] 

/ http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18. 

6. Закон України «Про судову експертизу» від 25 лютого 1994 р. // 

[Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12. 

7. Закон України «Про судоустрій і статус суддів»: від 2 червня 2016 

р. // [Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19. 

8. Про затвердження Положення про Національну поліцію: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 877 // [Електронний 

ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-2015-%D0%BF. 

9. Про організацію діяльності органів досудового розслідування 

Національної поліції України: Наказ МВС України від 6 липня 2017 р. № 570 // 

[Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17. 

10. Про затвердження Інструкції з організації обліку та руху 

кримінальних проваджень в органах досудового розслідування Національної 

поліції України: Наказ МВС України від 14 квітня 2016 р. № 296 // 

[Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0884-16. 

11. Настільна книга національної поліції України: практ. посіб. К. : 

«Центр учбової літератури», 2017. 300 с.  

12. Судові та правоохоронні органи: навчальний посібник / М. В. 

Ковалів, С. С. Єсімов, Ю. С. Назар, М. Т. Гаврильців, Г. Ю. Лук’янова, А. І. 

Годяк, М. М. Бліхар. Львів: Львівський державний університет внутрішніх 

справ, 2016. 388 с. 

13. Судові та правоохоронні органи України; навч. посіб. / А. В. 

Полівода. Київ : Знання, 2009. 224 с.  

14. Юзікова Н.С. Судові та правоохоронні органи України: Навчальний 

посібник. К.: Істина, 2010. 275 с.  

 

 

 

 

 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-2015-%D0%BF
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0884-16
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Тема 7. Правоохоронні органи спеціального призначення (Національне 

антикорупційне бюро України, Державне бюро розслідувань, Державна 

прикордонна служба,  Військова служба  правопорядку у Збройних Силах 

України) 

Система і структура правоохоронних органів спеціального призначення. 

Правові засади діяльності правоохоронних органів спеціального призначення. 

Структура і компетенція підрозділів правоохоронних органів спеціального 

призначення. Права та обов’язки працівників правоохоронних органів 

спеціального призначення. Підрозділи Державної прикордонної служби в 

Чернігівській області: система, структура, основні напрями діяльності. 

Підрозділи Військової служби  правопорядку в Чернігівській області: система, 

структура, основні напрями діяльності. 

 

Рекомендована література до теми: 

1. Закон України «Про військову службу правопорядку у Збройних 

Силах України» від 7 березня 2002 року // [Електронний ресурс] 

/ http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3099-14. 

2. Закон України «Про Державне бюро розслідувань» від 12 листопада 

2015р. // [Електронний ресурс] / http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19. 

3. Закон України «Про Національне Антикорупційне бюро України» 

від 14 жовтня 2015р. // [Електронний ресурс] 

/ http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18. 

4. Судові та правоохоронні органи: навчальний посібник / М. В. 

Ковалів, С. С. Єсімов, Ю. С. Назар, М. Т. Гаврильців, Г. Ю. Лук’янова, А. І. 

Годяк, М. М. Бліхар. Львів: Львівський державний університет внутрішніх 

справ, 2016. 388 с. 

5. Гаруст Ю. В., Мельник В. І. Правоохоронні органи на захисті 

економічної безпеки України: адміністративно-правовий аспект. Суми : 

видавничо-виробниче підприємство «Мрія», 2019. 256 с.  

6. Державне бюро розслідувань: досвід становлення : матеріД362 али 

II Міжнародної науково-практичної конференції (21 червня 2019 р., м. Одеса) / 

редкол.: Г. О. Ульянова (голова) [та ін.]. Одеса : Юридична література, 2019. 

476 с.  

7. Судові та правоохоронні органи України; навч. посіб. / А. В. 

Полівода. Київ : Знання, 2009. 224 с.  

8. Юзікова Н.С. Судові та правоохоронні органи України: Навчальний 

посібник. К.: Істина, 2010. 275 с.  

 

Тема 8. Правовий статус Державної митної служби України та 

Державної податкової служби України 

Правові засади діяльності Державної митної служби України. Структура і 

компетенція підрозділів Державної митної служби України. Права та обов’язки 

працівників Державної митної служби України.  

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3099-14
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18
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Правові засади діяльності Державної податкової служби України. Порядок 

проходження служби у Державній податковій службі України. Права та 

обов’язки працівників Державної податкової служби України.  

 

Рекомендована література до теми семінару: 

1. Податковий кодекс України / https://tax.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-

diyalnis/kodeksi/74586.html 

2. Митний кодекс України (із змінами) / https://tax.gov.ua/diyalnist-

/zakonodavstvo-pro-diyalnis/kodeksi/ 

3. Пашко П.В. Митна безпека: монографія. Одеса: AT «ПЛАСКЕ», 2009. 628 

с. 

4. Шишка Р.Б. Митне право України: навч. посібник, В.В. Сергієнко. Харків: 

Еспада, 2002. 

5. Митне право : навчально-методичний посібник. Ірпінь : Видавництво 

Національного університету ДПС України, 2012.106 с. 

6. Бурбика М. М. Судові та правоохоронні органи (у схемах і таблицях) : 

навчальний посібник / М. М. Бурбика, М. С. Уткіна. Суми : Сумський 

державний університет, 2016. 123 с. 

7. Судові та правоохоронні органи: навчальний посібник / М. В. Ковалів, С. 

С. Єсімов, Ю. С. Назар, М. Т. Гаврильців, Г. Ю. Лук’янова, А. І. Годяк, М. 

М. Бліхар. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 

2016. 388 с. 

8. Судові та правоохоронні органи України; навч. посіб. / А. В. Полівода. 

Київ : Знання, 2009. 224 с.  

9. Юзікова Н.С. Судові та правоохоронні органи України: Навчальний 

посібник. 4-е вид., перероб. і доп. К.: Істина, 2010. 275 с.  

 

Тема 9. Діяльність міжнародних правоохоронних організацій із 

співробітництва з правоохоронними органами 

Визначення понять «міжнародна правоохоронна діяльність» та «міжнародне 

співробітництво у боротьбі зі злочинністю», основні напрями. Визначення та 

суть поняття «міжнародні правоохоронні організації». Діяльність 

міжнародних правоохоронних організацій із співробітництва з 

правоохоронними органами. Правові основи організації та діяльності 

Європейської поліцейської організації (ЄВРОПОЛ), Європейського бюро по 

боротьбі із шахрайством (ОЛАФ). Органи міжнародного карного правосуддя 

(міжнародної карної юстиції), організація діяльності та особливості 

судочинства. 

Правові основи організації та діяльності Міжнародної організації 

кримінальної поліції – ІНТЕРПОЛ. Підстави та порядок взаємодії 

правоохоронних органів України з Міжнародною організацією кримінальної 

поліції  ІНТЕРПОЛ. 
 

 

https://tax.gov.ua/nk
https://tax.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/kodeksi/74586.html
https://tax.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/kodeksi/74586.html
file:///C:/Users/Natalya_mrs/Desktop/Правоохоронні%20органи/Митний%20кодекс%20України%20(із%20змінами)
https://tax.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/kodeksi/
https://tax.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/kodeksi/
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 Рекомендована література до теми  

 

1. Інструкція про порядок використання правоохоронними органами 

можливостей Національного центрального бюро Інтерполу в Україні у 

попередженні, розкритті і розслідуванні злочинів», затверджена наказом 

МВС України, Генеральної прокуратури України, Служби безпеки України, 

Держкомкордону України, Державної митної служби України, Державної 

податкової адміністрації України від 9 січня 1997 року. № 3/1/2/5/2/2/ // 

База даних «Законодавство України» / Верховна Рада України. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0054-97.  

2. Кодекс поведінки посадових осіб з підтримання правопорядку 1979 

р. // База даних «Законодавство України» / Верховна Рада України. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995_282.  

3. Конвенція проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або 

принижуючих гідність видів поводження і покарання 1984 р. // База даних 

«Законодавство України» / Верховна Рада України. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_085.  

4. Конвенція проти транснаціональної організованої злочинності 2000 

р. 2000 г. // База даних «Законодавство України» / Верховна Рада України. 

URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_789.  

5. Конвенція Ради Європи про заходи щодо протидії торгівлі людьми: 

прийн. Кабінетом міністрів Ради Європи 16.05.2005 року // База даних 

«Законодавство України» / Верховна Рада України. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_858.  

6. Неапольська політична декларація і Глобальний план дій проти 

організованої транснаціональної злочинності // База даних «Законодавство 

України» / Верховна Рада України. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_787.  

7. «Положення про Національне центральне бюро Інтерполу» 

затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 1993 

року № 220 // База даних «Законодавство України» / Верховна Рада 

України. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/220- 93-п.  

8. Статут Міжнародної організації кримінальної поліції Інтерполу 

року № 220 // База даних «Законодавство України» / Верховна Рада 

України. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_142.  

9. Інструкція про порядок відносин органів внутрішніх справ України 

з компетентними правоохоронними органами іноземних держав з питань 

запобігання, розкриття та розслідування злочинів (затверджена Наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 3 вересня 1995 р. No 600).  

10. Інструкція про приймання осіб, які підлягають видачі 

(екстрадиції) з держав, що не мають спільних кордонів з Україною та не є 

членами СНД, затверджена наказом МВС України від 24.05.2005 No 369. 

13. Наказ МВС України від 15 лютого 1995 року No 104 «Про створення 

підрозділів Укрбюро Інтерполу» та Типові завдання та функції підрозділів 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0054-97
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995_282
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_085
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_789
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_858
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_787
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_142
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Укрбюро Інтерполу в головних управліннях, управліннях МВС України в 

Криму, областях, містах Києві та Севастополь.  

11.  «Міжнародне право: словник-довідник / [С.М. Перепьолкін, 

Т.Л. Сироїд, Л.А. Філяніна]; за заг. ред. Т.Л.Сироїд. Х.: Юрайт. 2014. 404 с.  

12. Бандурка О.М. Інтерпол: Міжнародна організація 

кримінальної поліції: наук.-практ. посібник.  Харків: Основа, 2003. 324 с.  

13. Буроменський М.В. Міжнародне право: навч. посіб. К.: 

Юрінком Інтер, 2006. 336 c.  

14. Гуславський В. С. Співробітництво у правоохоронній сфері: 

Україна та СНГ : М. / В. С. Гуславський. – Харків : Вид-во Нац. ун-ту 

внутр. справ, 2005. 364 с. /Х 91 Г 965/.  

15.  Інтерпол. Міжнародна організація кримінальної поліції : 

Навчальний посібник/ Старжинський B. C., Старжинський С. В., Хотенець 

П. В. Харків: Бурун Книга, 2006. 112 с.  

16. Карпов О. Н. Використання можливостей міжнародних 

поліцейських організацій у розшуку злочинців : автореф. дис. на здобуття 

наук. ступеня канд. юрид. наук : спец. 12.00.09 «кримінальний процес та 

криміналістика; судова експертиза; оперативнорозшукова діяльність» / О. 

Н. Карпов. К., 2011. 20 с.  

17. Карпов О. Н. Проблеми нормативного забезпечення 

діяльності НЦБ Інтерполу в Україні // Проблеми діяльності слідчих органів 

внутрішніх справ України : тези доп. круглого столу, Київ, 2 квіт. 2010 р. / 

[ред. кол. : В. Д. Сущенко, О. М. Джужа, М. А. Погорецький та ін.]. К. : 

Київ. нац. ун-т внутр. справ, 2010. С. 59 – 62.  

18. Матвієнко В.М. Україна в міжнародних організаціях. Історія 

та сучасність: навч. посіб. / В.М. Матвієнко, А.П. Сапсай. Київ: ВПЦ «Київ. 

ун-т», 2014. 287 с.  

19. Міжнародне співробітництво органів внутрішніх справ з 

правоохоронними органами зарубіжних країн: проблеми теорії та практики 

матер. Круглого столу (Дніпропетровськ, 23 вересня 2010 р.). 

Дніпропетровськ : Дніпроп. держ. Ун-т внурт. справ, 2010. 216 с. / Х 91 М 

581/. 

20. Міжнародне співробітництво правоохоронних органів у сфері 

боротьби зі злочинністю з використанням можливостей Інтерполу та 

Європолу: наук.-метод. рек. / уклад.: Д.В. Галкін, Т.М. Малиновська, І.О. 

Святокум. Харків: ХНУВС, 2016. 38 с.  

21.  Міжнародні організації: навч. посіб. К.: Знання, 2007. 749 с.  

22. Міжнародні організації: Навч. посібник: Рекомендовано МОН 

України / За ред. Ю.Г. Козака, В.В. Ковалевського, З. Кутайні. К.: Центр 

учб. літ., 2007. 440 с.  

23.  Некрасов В.А. Використання можливостей НЦБ Інтерполу в 

Україні у боротьбі зі злочинами: навч. посіб.: рекомендовано МОН України 

/ В.А. Некрасов, В.Б. Смелік, С.Є. Житняк. К.: КНТ: Скіф, 2008. 164 с.  
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24. О. М. Джужа, В. В.Василевич, Н. В. Кулакова та ін. 

Організована злочинність в Україні та країнах Європи: Посібник / За заг. 

ред. проф. О. М. Джужі. К.: Київ. нац. ун-т внутр. справ, 2007. 248 с.  

25. Самарин В. И. Интерпол. Международная организация 

уголовной полиции / Самарин В. И. СПб. : Питер, 2004. 202 с.  

26. Старжинський В.С. Інтерпол. Міжнародна організація 

кримінальної поліції: Навч. посібник / В.С. Старжинський, С.В. 

Старжинський, П.В. Хотенець. Х.: Бурун Книга, 2006. 112 с.  

27. Теличкин А.А. Управление Гражданской полицией ООН: 

Монография / Под общ. ред. А.М. Бандурки. Харьков: Изд-во Нац. ун-та 

внутр. дел, 2003. 425 c.  

28. Теліпко В.Е. Міжнародне публічне право: навч. посіб. / В.Е. 

Теліпко, А.С. Овчаренко; за заг. ред. В.Е. Теліпко. К.: Центр учб. літ., 2010. 

608 с.  

29. Тиунов О. И. Международное право : учебник для вузов. М. : 

Норма, 1999. 584 с.  

30. Управління миротворчою правоохоронною діяльністю: 

глосарій / Уклад. О.О. Теличкін; за заг. ред. О.М. Бандурки. Харків: 

«Основа», 2002. 120 c.  

31. Холмс П. Найкращі зразки міжнародної практики боротьби з 
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